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Verbale del Consiglio Direttivo del Circolo ASD Don Zeno ANSPI APS ETS
Siena  16 giugno 2024

Domenica 16 giugno 2024 alle ore 13, a seguito di regolare convocazione, si è riunito il Consiglio Direttivo del Circolo ASD Don Zeno Anspi APS ETS della Parrocchia della Beata Anna Maria Taigi di Siena.

Sono presenti:
	
	Presente
	Giustificato
	Assente

	ROVAI DON TITO
	X
	
	

	BOTTA GIUSEPPE
	X
	
	

	BROGI PAOLO
	X
	
	

	CICCARESE BARBARA
	X
	
	

	CONFORTI ALESSANDRO
	
	X
	

	DEL FANTE DANIELE
	
	X
	

	DE RUBERTIS GIOVANNI
	X
	
	

	GELLI ANNA
	
	X
	

	GRILLI RICCARDO
	X
	
	

	RISI GIULIANA
	X
	
	

	TEUCCI ANGELA
	
	X
	

	TURBANTI GIANCARLO
	
	X
	



E’ inoltre presente alla riunione, in qualità di invitato dal Presidente, Mauro Maccari.
L’ordine del Giorno della riunione comprende i seguenti argomenti:
1) Comunicazioni del Presidente
2) Programmazione dei festeggiamenti per il 60° anniversario di sacerdozio di Don Tito
3) Varie ed eventuali


Punto 1 dell’OdG
La riunione ha inizio in maniera conviviale con un pranzo condiviso, dal momento che ciascuno dei presenti ha portato qualcosa da mettere in condivisione con tutti gli altri.
Al termine del pranzo il Presidente Giuseppe Botta, dopo aver constatato il raggiungimento del numero legale necessario per la validità della riunione, chiede se ci sono da fare modifiche al verbale della precedente riunione del Consiglio Direttivo del 23 aprile 2024. Poiché non vengono fatte obiezioni, il verbale viene approvato all’unanimità.
Il Presidente Giuseppe Botta ringrazia anzitutto i convenuti, che con la loro presenza, i loro discorsi, le loro battute scherzose, hanno allietato il pranzo conviviale di fine anno sociale.
Quindi comunica che la commedia, già programmata nella sala Tabor dell’Oratorio dalla signora Donatella Bonelli e dal suo staff per il giorno 6 giugno, non è stata tenuta a causa dell’improvviso ricovero in Ospedale della mamma della Bonelli, per cui è stata rinviata a data da riprogrammare, verosimilmente nel prossimo mese di settembre.


Punto 2 dell’OdG
Sull’organizzazione dei festeggiamenti per il 60° anniversario di sacerdozio di Mons. Don Tito Rovai, Parroco di Vico Alto e di Belverde, nonché Presidente Onorario dell’Oratorio Don Zeno, dopo ampia discussione alla quale hanno partecipato con i loro fattivi contributi tutti i presenti, viene proposto al Consiglio Pastorale della Parrocchia quanto segue.
· Sabato 29 giugno 2024 alle ore 18 ci sarà nella Chiesa della Beata Anna Maria Taigi di Vico Alto una veglia di preghiera al posto della Santa Messa prefestiva.
· Domenica 30 giugno 2024 alle ore 16 ci sarà la Santa Messa festiva, presieduta da S. E. il Cardinale Paolo Augusto Lojudice e concelebrata da Mons. Don Tito e da alcuni preti suoi confratelli della Diocesi di Siena.
· A seguire, dopo un piccolo buffet di ringraziamento ai convenuti per la loro presenza, sarà presentata nella sala Tabor dell’Oratorio la commedia di Giovanni De Rubertis e Stefano Tigli con la regia di Mario Ghisalberti dal titolo “Un intruso in convento”. La partecipazione all’evento teatrale sarà libera, ma si chiederà ai presenti un’offerta, che sarà data a Don Tito come ricordo di questo suo importante anniversario di sacerdozio, al fine di coadiuvarlo nella sua attività caritatevole a favore dei più deboli e dei più poveri delle Parrocchie di Vico Alto e di Belverde.
Viene ribadito da Don Tito che sia sabato 29 sia domenica 30 giugno sono sospese tutte le altre celebrazioni liturgiche sia nella Chiesa della Beata Anna Maria Taigi di Vico Alto, sia nella Chiesa del Beato Ambrogio Sansedoni di Belverde.



Punto 3 dell’OdG
Il Presidente Giuseppe Botta nel chiudere la riunione, dopo aver ringraziato ancora una volta gli astanti per la loro gradita presenza, augura a tutti di trascorrere un periodo di ferie estive sereno e tranquillo e nello stesso tempo comunica che la prossima riunione all’inizio del nuovo anno sociale sarà tenuta nella seconda quindicina del mese di settembre 2024.
Il Consiglio Direttivo ne prende atto ed approva all’unanimità l’iniziativa del Presidente.

Alle ore 16, non essendovi più nulla da trattare, la riunione viene sospesa.
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